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Exertice 1 1,5
Les signaux suivants ont été affectés par 3 bruits différents: Gaussierç
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Exerice 2

Soit le signal aléatoire défini par :x(t) =firgzrr.t + Aze i2"rzt où Ar et

centrées et de variance oz

N sont deux v.a gaussiennes, décorrêlées,

1. Donner la ddp coniointe pln,llz(41.$2).
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2. Déterminer la moyenne statistique du signal x(t) ainsi que sa fonction d'autocorràlaüon et U ôSp.
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Déterminer la ddp de x(t).
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Proces.A : lnterro 1 (Sf 2014/2015) Nom&Prénom:

Exercice3 5
On considère la transmission de deux symboles:

so(t)=A
sr(t)=-6

à travers un canal à bruit blârnc additif Gaussieru I"e signal reçu s écrit : x(t)= si(t)+b(t) où b(t) est un bruit blanc
centré de DSP ou2

te [0,T]
te[0,T1

1. Montrer que le filtre adapté h(t) correspo4dant à so(t) telle que I n(t)At=f est â(r) =
7.04W *d^4+n ( bb)'.Ha,
ul= eç("7
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Déterminerlefiltre adaptécorrespondant aln$). -îr t (Lù = L rr (To - tlu V) o,g
Donner le rapport signal zur bruit, dans chaque cas. ,fr T
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4. Soit y$(t),la sortie du filtre correspondant à a(t), Montrer que pour b(t) ( To=T/2) elle s écrit:
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4. Déterminer lia moyenne deya(t):

Fxercice4 b "9
Soit un processus défini par : y(n)=at yfu-l) - az y(n-2) + 4n) où x(n) est un bb décorélé de variance 1.

l.Identifierlemodèle : 0 e .,n'{ --s *2 a/! (,Ç<L r yt,i bb + SLT.'I) L -
2. C-alculer fiv(n) , y(n) est-il SSL? : _

3. Montrerquepourk>0, Xrÿ(fr)=-arR»(k-l)-arRo&-Z) etpourk=0, Àrry(0) =l-arRo(l)-arRo(2)
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Rawls H{f)"p,,*t = kx'(f)ea'ifro /sou)


